CONSEIL MUNICIPAL DU 23 OCTOBRE 2014

Accord de signature des devis SEGUR:
[bookmark: _GoBack]Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal des deux devis qu'il a reçus de la part du Cabinet Ségur:
- Devis n° D14094776 d'un montant de 2798.40€ TTC correspondant à la maîtrise d'oeuvre complémentaire Rue de la Fosse Cordon et Route de Chavoy
- Devis n° D14094775 d'un montant de 420.00€ TTC, correspondant au relevé topographique relatif à l'étude de projet de la route de Chavoy.
Le Conseil Municipal, après avoir entendu l'exposé du Maire et après en avoir délibéré, autorise monsieur le Maire à signer ces devis et à payer les factures s'y rapportant.

Cession de voirie Lotissement La Source:
Monsieur le Maire évoque le courrier en date du 9 octobre 2014 envoyé par Maître Pierre Guinebault. Ce dernier informe la collectivité que Monsieur et Madame René HULIN sont disposés à céder à la commune les parcelles cadastrées ZH 66 et 67, situées dans le lotissement "La Source", moyennant un euro symbolique.
Après en avoir délibéré, à l'unanimité, le Conseil Municipal accepte d'acquérir ces deux parcelles moyennant l'euro symbolique.

Avant-projet de voirie du Lotissement "La Source"
Pour avoir une juste appréciation des travaux à réaliser par rapport au plan d'exécution envisagé de la voirie du lotissement "La Source" et afin de connaître l'investissement nécessaire à inscrire au budget primitif 2015, Monsieur le Maire souhaiterait réaliser un avant-projet.
L'ensemble du Conseil Municipal autorise donc Monsieur le Maire à prendre contact avec la Direction des Routes Départementales (DRD) afin de mener cette étude.

Changement des portes de la mairie: relance aux entreprises
Monsieur Couenne, adjoint, précise, qu'à la suite de la demande de devis qu'il a envoyé à quatre entreprises, une seule avait répondu.
La Conseil Municipal décide, à l'unanimité, de contacter d'autres entreprises pour le changement de ces portes, à savoir:
- ROBINE (Bréhal)
- VLM Bâtiment (St Quentin sur le homme)
- Tecni'Logis (Avranches)
- AMB (Bourguenolles)
- Prunier- Demeslay (Ernée)
